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Проект № 8475-UA 

"Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей" 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ  

на консультативні послуги (індивідуальний консультант) 

«Розробка матеріалів та проведення тренінгу «Інсульт: роль та компетенції фахівців 
первинної ланки надання медичної допомоги» 

(договір № IC-5.14.1) 

 

І. Загальна інформація  

Уряд України отримав позику від Міжнародного банку реконструкції та розвитку 

для фінансування проекту "Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей" (далі – 

Проект). Цілями Проекту є поліпшення якості надання медичних послуг в обраних 

областях, з особливим акцентом на первинній та вторинній профілактиці серцево-

судинних захворювань (далі ССЗ) і раку, а також підвищення ефективності системи 

охорони здоров'я. 

Цілями розробки Проекту є: 

(І) Поліпшення якості надання медичних послуг в окремих областях, з особливим 

акцентом на первинній та вторинній профілактиці ССЗ і раку 
(ІІ) Підвищення ефективності системи охорони здоров'я 

Проект складається з таких Компонентів: 

Компонент 1. Удосконалення надання послуг на місцевому рівні. 

Компонент2. Зміцнення системи управління Міністерства охорони здоров'я 

України. 

Компонент 3. Підтримка впровадження проекту, моніторинг та оцінка. 

 

В рамках Компоненту 2, кластеру «Розбудова організаційних спроможностей», 

Проект підтримує навчальні заходи для медичних працівників з метою підвищення знань 

та розвитку навичок для надання якісної медичної допомоги, зокрема у сфері 

профілактики та боротьби з серцево-судинними захворюваннями. На підтримку ініціативи 

МОЗ України по створенню робочої групи для розробки нормативно-правових актів щодо 

боротьби з інсультом, та з метою впровадження кращих практик мультидисциплінарного 

підходу до надання медичної допомоги пацієнтам з інсультами, МОЗ (Замовник) має 

намір відібрати та підписати контракт з індивідуальним консультантом (Консультант) для 
надання послуг з розробки матеріалів та проведення одноденного тренінгу «Інсульт: роль 

та компетенції фахівців первинної ланки надання медичної допомоги». Орієнтовний 

термін проведення тренінгу – вересень 2019. За результатами проведення тренінгу їх 

кількість може бути збільшена, про що з Консультантом може бути укладено додаткову 

угоду. 

Мета цього завдання полягає у підготовці матеріалів та проведенні одноденного 

тренінгу з питань надання медичної допомоги пацієнтам з інсультами для представників 

мультидисциплінарних команд у складі лікаря загальної практики/сімейної медицини і 

медичної сестри. 

III.  Обсяг послуг 
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Консультант повинен виконати наступні завдання: 

1. Розробити програму одноденного тренінгу, яка б включала (але не обмежувалася) 

наступні питання: 

 Сучасні знання про мозковий інсульт та  ланцюг надання медичної 
допомоги при інсульті. 

 Мультидисциплінарні засади надання допомоги при інсульті (завдання 
членів команди при наданні  допомозі при інсульті на первинні ланці 

надання допомоги). 

 Використання сучасних стратегій первинної профілактики для запобігання 
інсульту. 

 Інструменти контролю за станом пацієнта, який переніс інсульт. 

 Надання допомоги пацієнту після інсульту. Адаптація помешкання під 
потреби пацієнта. Профілактика вторинних ускладнень. Відновлення 

навичок самообслуговування. Підбір засобів переміщення. Організація 

домашньої програми реабілітації та роль родини. 

 Вторинна профілактика інсульту. Сучасна медикаментозна  профілактика 
повторних випадків інсульту.  

 Оцінка якості надання  допомоги пацієнтам з інсультом на первинній ланці. 

Програма тренінгу повинна супроводжуватися коротким обґрунтуванням необхідності 

проведення тренінгу, його основної цілі та завдань. Тренінг повинен тривати не менше, 

ніж 8 академічних годин та, щонайменше на 25%, складатися з практичних занять. 

Максимальна кількість учасників – 50 осіб (лікарі і медичні сестри). 

2. Розробити тренінгові матеріали, включно з презентаціями, роздатковими та іншими 

матеріалами для довідок. 

3. Провести одноденний тренінг «Інсульт: роль та компетенції фахівців первинної ланки 

надання медичної допомоги» для максимальної кількості учасників – 50 осіб (лікарі і 

медичні сестри) .  

4. Надати описовий звіт за результатами проведення тренінгу, включно з оцінкою 

тренінгу його учасниками. 

 

IV. Очікувані результати 

Результатом роботи консультанта має буде проведення одноденного тренінгу для 

не більше ніж 50 осіб, а також підготовка та надання наступних звітів: 

1. Розроблені програма та матеріали тренінгу «Інсульт: роль та компетенції 

фахівців первинної ланки надання медичної допомоги»; 

2. Наданий звіт за результатами проведення тренінгу; 

Всі результати роботи мають бути затверджені Замовником. Замовник схвалює або 

надає коментарі протягом 10 календарних днів після отримання звітів за результатами 

роботи, згаданих вище. Поправки до звітів з коментарями Замовника повинні бути 

враховані і представлені Консультантом не пізніше 5 робочих днів з дати отримання таких 

зауважень. 
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V.  Вимоги до звітності 

Протягом 10-денного терміну після закінчення тренінгу Консультант надає 

Замовнику звіти, зазначені у Розділі IV цього Технічного завдання. Звіти мають бути 

підготовлені українською мовою у спосіб, придатний для читання і розуміння 

Замовником. 

Всі документи, представлені Консультантом, у тому числі звіти про результати 

роботи,  повинні бути представлені в електронному та паперовому вигляді українською 

мовою (паперова версія повинна бути підписана консультантом). Електронні версії звітів 

та супроводжуючої документації повинні бути у форматі MS Word, MS Excel або 

MS PowerPoint, залежно від типу документу.  

У випадку, якщо звіт Консультанта посилається на раніше підготовлену 

інформацію або документи, такі документи повинні бути додані до звіту. 

 

VI. Умови виконання завдання 

Консультант повинен працювати під загальним керівництвом Заступника Міністра 

– Координатора проекту, в рамках оперативної взаємодії з Консультантом з розбудови 

організаційних спроможностей. 

Логістична підтримка тренінгу забезпечується замовником. 

 

VII. Кваліфікаційні вимоги 

Консультант повинен мати наступну кваліфікацію: 

 Вищу медичну освіту.  

 Не менше 10-ти років роботи у сфері надання медичної допомоги, включно з 
допомогою пацієнтам з інсультами. 

 Підтверджений досвід проходження міжнародного навчання та стажування з 
питань організації та надання медичної допомоги хворим з інсультами. 

 Знання клінічних стандартів та рекомендацій надання медичної допомоги 
пацієнтам із інсультами. 

 Досвід (не менше 5-ти років) розробки та впровадженням освітніх програм, 

тематичних тренінгів, семінарів для фахівців  медичної галузі, які 

займаються питаннями надання допомоги при інсульті. 

 Довід розробки та  впровадження в медичну практику мультидисціплінарної 
моделі надання медичної допомоги пацієнтам з інсультом (медична, 

реабілітаційна, логопедична,  нейропсихологічна складова). 

 Досвід розробки нормативно-правової документації щодо надання медичної 
допомоги пацієнтам з інсультами. 

 Вільне володіння українською мовою. 




